

An aerial photograph of a lush green forest with a winding river or stream cutting through it. The water is a deep blue color, and the surrounding trees are a vibrant green. The text is overlaid on the upper portion of the image.

Всемирный день воды



Вода - это жизнь, основа всего живого на Земле.

Чтобы привлечь внимание к проблеме сохранения и улучшения качества и количества пресной воды для будущих поколений, ежегодно с 1992 года по инициативе ООН 22 марта отмечается Всемирный День водных ресурсов (День воды).

В России этот день впервые отмечался в 1995 году.



«Россия - великая водная держава. Почти четверть мировых запасов питьевой воды сосредоточено в границах нашего государства. Реки России несут десятую часть ежегодного мирового речного стока. При этом население России не достигает и 3% общей численности населения земного шара. Водное изобилие накладывает на нашу страну и особую ответственность перед человечеством за сохранение этого важнейшего природного ресурса. Без участия нашей страны не могут рассматриваться глобальные вопросы, связанные с водопотреблением, состоянием водных ресурсов»

Руководитель Федерального агентства
водных ресурсов Рустэм Хамитов















**Вы слышали о воде?
Говорят, она везде!
В луже, в море, в океане
И в водопроводном кране.
Как сосулька, замерзает,
В лес туманом заползает,
Ледником в горах зовется,
Лентой серебристой вьется
Средь высоких, стройных
елей,**

**Рушится потоком
селей,
На плите у вас
кипит,
Паром чайника
шипит,
Растворяет сахар
в чае.**





99 8 12





















